Zalazznvkne 1 do R

PW miebedatyeh nautzycielans akademschami

WZDR zanizene v} 2010 Rokora P 2 dnia ”fty::mnzmﬂr
..... s Premia za ..
( nazwa jednosiki )
Miesieczne Miesipczne wynagrodz Potazenia z tytulu cpieki. mazierz. Podslawa Potracema z tytuhy zwelnien Podstawa Indywidualny, Hweta Wakagnk Kweta Razem
wynagrodzenie  |Wynagrodzenie | asadnic2é | dod funke. | il bezplatnyzh fkozonych na podst. naliczenia lekarzkich (chorcha rahczenta wskasnik premd dodatkowej prema premia
Lp Irmig i nazwiska zasadnicze za godziny w Taszeregowania dri lubs godze ), zwolnlen lekatskich funduszu pracownika) do 33 dre, 3 dla premil promiowy bazowej prema za za Uwagi
1 dodatek funkeyiny | nadiczbowe plus wynagrodzenie powyzej 33 dni, a dla oséb kare pramicwego ozab, ktsre ukenczyty 50 rek indywidualne] bazowy {w Fotych) wyrsnienie vepréznienie {w zlotych)
w{ zaszeregowania za godziny nadliczbowe | ukanczyly 80 1ok 2ycia powyzej 14 dni 2yciado 14 dni {w % %) (W% % (w zlotych)
Rubr 3+4 liczba dni kwola Rubr 5-7 liczba dnl kwola Rubr &-10 Rutr. 13 + 15
o lub godzin {w Zlctych) (w zfotyzh)

1 2 ) 4 5 5 7 8 g 10 11 12 13 14 15 16 17
1 - 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 -
2 - - 0.00 0.00 - 0.00 0.00 0.00 000 -
3 - - 000 000 - 0.00 0.00 0.00 0.00 =
4 o - - 0,00 000 = 0.00 0,00 0.00 0.00 2
5 ~ = o2 0.00 0,00 - 0.00 0.00 0.00 000 =
5 . - - 0.00 000 - 000 0.00 0.00 0.00 -
7 o - - 0.00 0.00 o 0.00 0.00 0.00 0.00 o
-] = 3 0.00 000 = 000 0.00 0.00 0.00 =
g - - 0.00 0.00 - 0.00 0.00 0.00 0.00 -
10 - . 0.00 0.00 - 0.00 0.00 000 Q.00 -
11 - - 0.00 0.00 - 000 0.00 000 0,00 -
12 - - 0.00 000 - 0,00 0.00 000 0.00 -
13 - = 0.00 0.00 - 0.00 000 0.00 0.00 -
14 = = 0.00 0.00 - 0.00 0.00 0.00 0.00 -
15 = = 0.00 0.00 = 0.00 0.00 0.00 0.00 =

Razem 0,00 0,00 0,00 o 0,00 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 -

1. Fundusz premiowy jednostki - (suma rubr. 8 " ... % wsk. nalicz. plus 0.00

oszczednoscl ) 1. Whpisag wskaznik premii bazowe| w ckiesie premiowym
Il Fundusz dodatkowy (decyzje Rektora)= .. ... . 0,00 2. Fundusz premiowy bazowy 000
i Kwola przyznanych premii {suma rubr. 16 ) = - a1 wsk 0% 3. Wpisac oszczednoicl 2 poprzedniego okresu

(data)

(sperzadzajacy)

(petnomocnik kwestora /
Dzial Ekonomiczny)

1/rubr 7 = rubr 6 x 130 rubr 3 ( w przypadiu 2wolnien lekarskich ) kb rubr, 3 /liczba godzin roboczych w miesiacu * hczba godzin niegrzepracowanych ( w przypadku

urfcpow bezptatiych crez pracownikéw nowezatrudmenych lub zwalnianych w trakcie miesiaca )

2/ rubr 10 = rubr. 9 x 130 rubr 3

{kierownik jsdnosti)

(Rektor / Proreklor)




